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Rolling team – Soča Suchdol 6:3 (4:0) 

    vs.    
V prvním poločase bylo na hřišti jasně vidět, kdo je tu pánem a skóre 4:0 bylo pro Soču ještě přijatelné. 
Soča jen obtížně zachytávala kombinace Kozla s Jíchou. Ve druhém poločase se ale Soča vzpamatovala 
a podařilo se jí hru vyrovnat, ale víc než snížit na 4:2 se ji nepodařilo. Závěr už si Rolling Team 
pohlídal, když Jícha zkompletoval hattrick.  
„Dneska jsme nemohli vyhrát, když jsme to soupeři zbytečnými chybami ulehčili“ zlobil se na své 
spoluhráče gólman Novotný.  
Branky a nahrávky: 3. T. Šváb (Černohlávek), 5. Jícha (Kozel), 6. Jícha (T. Šváb), 8. Kozel, 23. Skokan 
(Černohlávek), 25. Jícha (T. Šváb) – 14. Janoušek, 17. Fitzbauer, 25. Janoušek. Rozhodčí: J. Koleček – 
Špičák, bez karet.  
Rolling team: Stoupa – Skokan, T. Šváb, Kozel, Jícha, Černohlávek, Wolf. 
 Soča: M. Novotný – Kuchař, P. Bříza, Bohuňovský, Langr, Pacák, Fitzbauer, Janoušek, Gembiczký. 
 

Kantor&Spol. – VS35,- 3:2 (2:1) 

 vs.  
 
VS35,- povolala do boje téměř všechny své hráče, ale do zápasu vkročil lépe tým Kantor&spol., když 
hned ve 3. minutě otevřel skóre nováček Piško. V 10. minutě se ale Špitálník nechal potrestat žlutou 
kartou za nedovolenou hru rukou a přesilovku využil Rumpli, který srovnal na 1:1. Následně ale 
Piškův slabý „dloubáček“ silně podcenil brankář Dastych a míč mu skrz ruce proklouzl až do brány – 
2:1. I Ve druhém poločase šlo o vyrovnaný boj a VS35,- se povedlo zásluhou Jirků vyrovnat. Jenže 
v závěru se projevila zkušenost hráčů Kantoru, když Špitálník svoji střelou rozhodl o výhře svého 
týmu. VS35,- tak stejně jako loňskou sezónu zahájila 2 porážkami.  
 
Branky a nahrávky: 3. Piško (J. Špitálník), 13. Piško, 23. J. Špitálník (Blažek) – 12. Rumpli, 18. Jirků. 
Rozhodčí: J. Koleček – Špičák. ŽK: J. Špitálník - Lebeda.  
Kantor: M. Moc – Sedláček, Blažek, M. Růžička, Fuksa, Piško, J. Špitálník, Bříza.  
VS35,-: J. Dastych – Lebeda, Thieme, Černý, Zeman, Rumpli, Jirků, Melezínek, Hulman, Kopecký, 
Papoušek. 
 

Green Bar – Jump Boys 2:3 (0:2) 

    vs.  
Opravdový šlágr se hrál ve třetím zápase, kdy došlo na reprízu loňského strhujícího finále ligy. Ani 
tentokráte nebyla o zajímavé momenty nouze. Růžoví Jump Boys  začali mnohem lépe a Green Bar 
nechal Šourka samotného, který zkušeně zavěsil do jejich brány. Po akumulovaném faulu se k penaltě 
postavil Schwarz, který skvěle vystihl pohyb brankáře Korejtka a zvýšil na 2:0.  
Po přestávce Pipek laxní střelou vyhmátl slabinku jinak skvěle chytajícího brankáře Jump boys 
Čižinského, který si nechal balon proklouznout mezi nohama. Jenže Hylský, který celý zápas vyvíjel 
velmi aktivní hru, konečně zaskóroval ve 20. minutě – 1:3. Green Bar na tento gól odpověděl gólem 
Jakuba Vojty, který si střelu dobře připravil a s přehledem vyzrál nad nedobytným Čižinským - 2:3.  
 



Ke konci zápasu se vypjatá atmosféra dala 
krájet v každém koutě Bios haly. Nejdříve se 
nechal vyloučit hráč Jump Boys Slezák na dvě 
minuty za žlutou kartu a po reptání i na druhé 
straně uviděl žlutou kartu Hájek. Green Bar 
však i nadále pokračoval ve 4 v poli, což 
Šourek nenechal bez povšimnutí, ale pro 
formu sdělení neměli rozhodčí pochopení a 
ukázali mu červenou kartu.  
 „Docela mě překvapilo, že jsme hráli dobře, na 
to, že to byl teprve druhý zápas. Ale bohužel 
nedali jsme šance a oni skoro do čeho kopli, to 
skončilo gólem, ale o tom to občas je. “ glosoval 
utkání kanonýr Green Baru Petr Váňa.  
„Po prvním gólu jsme to hráli chytře zezadu, a 

co prošlo, vychytal Číža“, shrnul zápas manager Jump Boys a jedna z hvězd kola Josef Hylský.  
 
Branky a nahrávky: 16. Pipek, 24. Vojta – 3. Šourek, 12. A. Schwarz (10 m PK), Hylský. Rozhodčí: J. 
Koleček – Špičák. ŽK: Hájek – Slezák. ČK: Šourek (JB).  
Green Bar: Korejtko – M. Votava, Hájek, Vojta, L. Votava, Petr Váňa, M. Frejlach, Král, Pipek.  
Jump Boys: Čižinský – Hylský, Novotný, Šourek - Slezák, Vojtíšek, A. Schwarz, J. Vrba.   
 
 

STS Chvojkovice – Freaks 4:2 (3:2) 

   vs.  
 
STS rychle ukončili počáteční oťukávání a ve druhé minutě udeřil Holub. Na druhý gól se nemuselo 
čekat dlouho, ve 4. minutě si Franc počkal a s chladnou hlavou poslal míč do brány – 2:0. Freaks tento 
gól probudil a vzápětí snížili střelou Bareše. Čunderlík s Dostálem pak ještě do poločasu přidali na 
každé straně po gólu. Poslední slovo měl opět Holub, kterému připravil pozici Franc, který se tak 
podílel se tak na všech gólech svého týmu – 4:2. Výsledek už nezměnil ani Kocourek, který se z brány 
zapojil do hry při zahrávání penalty, ale Snížkovu branku netrefil. 

Branky a nahrávky: 2. Holub (Franc), 4. Franc (Jirásek), 10. Čunderlík (Franc), 14. Holub (Franc) – 5. 
Bareš (M. Šváb), 13. A. Dostál. Rozhodčí: J. Koleček – Špičák, bez karet.  

STS Chvojkovice: Kocourek – Klíma, Böhm, Jirásek, Hurt, Dostál, Holub, Čunderlík, Franc.  

Freaks: Snížek – D. Dastych, M. Šváb, P. Kozel, Dostál, Bareš, Horyna. 
 
 

 
 
 
 
Sestava kola:  

Čižinský (Jump Boys) – Piško (Kantor), Hylský (Jump Boys) – Franc (STS), Jícha (Rolling). 
 

                                                       
 
 



 
Z disciplinárky 

 
 
 
 
 
 
 
 

PETR ŠOUREK  - jeden zápas 
nepodmíněně –  
 pravidla bod 11/c) 
 
 
 
„Trest akceptuji a chápu, že k němu muselo 
dojít. Pravidla jsou jasně daná“ sympaticky 
utnul spekulace o svém trestu sám 
potrestaný hráč Petr Šourek „alespoň si 
trochu odpočinu“ 
 
Petr Šourek tak musí podpořit svůj tým 
tentokráte jiným způsobem 
 
 
 
 

 
 

Rozpis se všemi výsledky 
 

 



Třetí hrací den otevřou týmy, které by měli 
patřit k favoritům soutěže a to stříbrný a 
bronzový tým loňského ročníku. Týmy se 
střetly už na přestupovém trhu, kdy STS 
vyfouklo Jump Boys E. Holuba, kterému jde 
zatím spolupráce s B. Francem náramně 
k duhu, kdy oba sbírají body v tabulce 
produktivity 2+4 Franc resp. 4+1 Holub. Ale 
Jump Boys ukázali, že umí i bránit, když 
v minulém kole nepustili ke slovu esa Green 
Baru Váňu s Králem. Loni se týmy střetli 
jednou a STS to odnesla 1:5. 
Ve druhém zápase přivítá Kantor, který zatím 
předvádí solidní výkony, jednoho z outsiderů 
soutěže, oslabené Dřevo Tvrdík a bude chtít 
potvrdit těsnou výhru nad VS35,- (i když loni 
bylo úspěšnější Dřevo 3:3, 3:1)  

I v dalším zápase potká favorit outsidera.  Vala 
už po dva roky patří k nejúspěšnějším týmům 
základní části a tak budou chtít Energit porazit. 
V jeho dresu to bude pikantní pro Radka 

Vokouna, který dříve oblékal dres Valů a to jak brankářský tak v poli. Loni to bylo vraždění neviňátek 
(7:1), ale Energit je přeci jenom o rok zkušenější. 

Freaks, které potkala největší obměna kádru, se střetnou ve 4. duelu s nováčkem – ESO Team a budou 
chtít napravit nepříliš povedený vstup, když minulý týden prohráli 2:4 s STS. Snad by měly dorazit i 
jejich posily zaniknuvšího NC Palma, ale Zelený ještě laboroval s rukou.  

Hrací den uzavře souboj Rolling Teamu, který zatím oba své duely vyhrál s dvojnásobným mistrem 
z Green Baru, kterému se v minulém týdnu vrátil i zatoulaný M. Král. Ale i přesto Green Bar podlehl 
Jump Boys. Jenže otazník teď visí nad hráči, kteří nastupují za Benago B v pražském přeboru, jelikož to 
hraje ve stejném termínu. Rolling team už v minulém duelu předvedl, že si tým sedl a tak jde do zápasu 
určitě s nadějí na zisk bodů 

 
 
 

Tabulka po 2. hracím dni 
 

    z. V R P body 
brankový 

rozdíl 
 1. STS Chvojkovice 2 2 0 0 6 6 čtv

rtfin
á

le
         

2. Rolling team 2 2 0 0 6 5 

3. Green Bar 2 1 0 1 3 5 

4. Restaurace na Valech 1 1 0 0 3 2 

5. JumpBoys 1 1 0 0 3 1 

6. Kantor&spol. 2 1 0 1 3 -1 

7. Energit HC  1 0 1 0 1 0 

p
ře

d
k

o
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8. Soča Suchdol 2 0 1 1 1 -3 

9. Freaks 1 0 0 1 0 -2 

10. VS35,- 2 0 0 2 0 -3 

11. Dřevo Tvrdík 1 0 0 1 0 -4 

K
.O

. 12. Eso tým 1 0 0 1 0 -6 

 
 
 
 



Rozhovor týdne  
 
Ladislav Pospíšil, útočník Viktorie Sedlec a Restaurace na Valech.  
 
Ahoj Láďo, 
začněme u 

velkého 
fotbalu, kde jsi v létě změnil dres. 
Co tě k takovému kroku vedlo?  
Po nevydařené sezoně Nových Dvorů 
v I. B třídě jsem potřeboval do 
fotbalu nový impulz. Ten přišel od 
Luboše Votavy, který mě oslovil, zda 
bych neměl zájem posílit ambiciózní 
tým Viktorky. Zahrát si v tomto ač 
mladém, tak velmi silném týmu, pro 
mě byla ta správná cesta, jak po 
zbabrané sezoně opět najít k fotbalu 
ztracenou chuť. A čas mi ukázal, že 
sem zvolil správně. 
 
Jak jsi spokojen se svým 
podzimem. A splnilo angažmá 
zatím v Sedlci tvé očekávání? Jak 
to vidíš pro jarní část-  zůstáváš nebo se vracíš do Nových Dvorů?  
S podzimem jsem nadmíru spokojen. Nějaké branky mi tam spadly, což je pro útočníka, dle mého názoru, 
stěžejní měřítko. Myslím, že vedení Viktorky tak i já, hodnotíme spolupráci velmi pozitivně, za což jsem 
moc rád. O návratu do Nových Dvorů na jarní část sezony neuvažuji. 
  
V letošní sezóně je vyrovnaný boj nahoře i dole, kdo si 
myslíš, že sestoupí?  
Jednou nohou jsou po podzimní části ve III. třídě hráči nováčka z  
Horních Bučic, což je podle mě hlavní aspirant na sestup. O dalším 
sestupujícím bude záležet hlavně na příchodu a odchodu fotbalistů 
z jednotlivých klubů. Mezi mé další adepty tak patří krom 
předposledního Kaňku hlavně Nové Dvory, kde jsem se doslechl o 
možných odchodech jejich klíčových hráčů. 
 
 
Teď máš ve 13 odehraných podzimních kolech 18 gólů. Jaké je tvé sezónní maximum 
v okresním přeboru a troufáš si na něj?  
Mé maximum je zatím 25 gólů, a jestli mě nepotká nějaká zdravotní komplikace, měl bych ho překonat. 
Osobně doufám, že nás čeká v Sedlicích dobrá zimní příprava a pak bych chtěl zaútočit někam na metu 35 
gólů.  
 
 Změnil jsi dres i ve futsalové lize? Co tě zaválo do Valů 
Zde byl to bylo jasně daný – můj předchozí klub Palma se do soutěže v tomto ročníku nepřihlásil. Jelikož 
jediný, kdo mi hodil laso, byla Restaurace na Valech, tak nebylo co řešit. 
  
 Jak se ti soutěž líbí a co říkáš její kvalitě? 
CD*FL je rok od roku kvalitnější a kvalitnější a pro fotbalisty je to rozhodně příjemné zpestření během té 
dlouhé zimní pauzy. Asi nejpřínosnější je to, že poměřit své schopnosti zde mohou hráči IV. tříd dnes už i s 
fotbalisty kopající II. ligu 
 
 
 
 

? 



Opět u sousedů  
 
Futsalisté Zruče prohráli v 8. kole Chance futsal ligy na 
půdě Nejzbachu Vysoké Mýto 2:4.. 
 
Nejzbach Vysoké Mýto – Benago Zruč n. S. 4:2 (1:0)  
 

Benago se ve 38. minutě dočkalo vyrovnání na 
2:2. Hodně se nadřelo, ale tento výsledek záhy 
ztracen! „Byl jsem strašně naštvaný. V letošní 
sezoně jsem ještě takto vytočený nebyl,“ říkal 
po utkání trenér Benaga Beni Simitči. 
„Zkazili jsme zápas kvůli nedodržení taktiky,“ 
říkal trenér Zruče, „První gól jsme dostali ve 
dvacáté vteřině, když jsme otevřeli střed 
hřiště. Jasně jsme řekli, abychom byli před 
vysokými hráči, že to hrají jen na ně.“ 
 
Branky a nahrávky: 1. Formánek, 32. Dostál, 
39. Formánek, 39. Jeníček - 29. Lištván 
(Filinger), 38. A. Simitči. Rozhodčí: Kincl, 
Gasnárek. ŽK: Alaj (B). ČK: 25. Vágner, 34. 
Melechovský (oba VM).  
Benago Zruč: Mareš - A. Simitči, Filinger, 
Lištván, Novotný, Alaj, Brahimi, Rexha, Rodek. 
(Ali) Trenér Beni Simitči. 
 

Kdy opět na Benago?   
 

vs.               Pátek 2. prosince od 20.30 hodin             
 
 FC Benago Zruč – Torf Pardubice    
 

 
 



Z archivu fotbalu na Kutnohorsku      

celý na  http://www.d10s.cz/okres/ 
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